

---

## **В Омске следователи установили подозреваемых в совершении двойного убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в Ленинском округе г. Омска тел двух мужчин по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 22 апреля в дневное время ранее судимые мужчины (28-ми и 43-х лет), находясь в лесополосе в районе ул. Ростовская в состоянии алкогольного опьянения, в результате ссоры, возникшей с ранее незнакомым лицом без определенного места жительства, нанесли потерпевшему множество ударов бутылкой по голове и ножом по телу. Уже покидая место преступления, злоумышленники заметили второго мужчину без определённого места жительства и, посчитав, что тот мог стать свидетелем совершенного ими преступления, жестоко избили его, причинив смертельные повреждения. Избавившись от орудий преступления, мужчины скрылись.

Установить лиц, совершивших преступление в условиях неочевидности, удалось в результате грамотно проведенных первоначальных следственных действий и молекулярно-генетической экспертизы. Вскоре подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции и доставлены к следователю.

На допросе у следователя оба подозреваемых дали признательные показания. В настоящее время решается вопрос о заключении их под стражу. Расследование продолжается.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1458592>